
 
ASCM Planning Certificate Online Course 
(ASCM Tervezési hitelesítő online kurzus) 

 
Mely területek a program fő céljai? 

 Megalapozza a tervezéssel és elsősorban a szinkronizált tervezéssel 
kapcsolatos tudást 

 Hangsúlyt fektet a szervezet tervezési funkcióira, és hogy ezen funkciók 
hogyan integrálódnak az esetleges fennakadások csökkentése és az 
operatív műveletek egyszerűsítése érdekében  

 A cégen belüli belső kommunikáció minőségének javítása 
 
Kinek ajánljuk? 

 Friss diplomásoknak, kevés ill. közepes tapasztalattal rendelkező 
alkalmazottak számára 

 Mindazoknak, akik fel szeretnék frissíteni, vagy meg szeretnének 
ismerkedni a cégen belüli tervezés, az ellátási láncon belül használatos 
tervezés fogalmával, és hogy e tervezési szinteket hogyan állítsuk 
összhangba egymással  

 Mindazoknak, akik már elvégeztek egy magasabb szintű APICS hitelesítő 
programot (pl. az APICS CPIM-et). E program sikeres elvégzésével 20 
hitelesítési karbantartási pontot (maintenance points) gyűjthet a 
magasabb szintű hitelesítés érvényben tartásáért 

 
Miről szól a program? 
Az ASCM Planning Certificate online kurzus a következő témákat ismerteti:  

 A tervezési folyamat nyomon követése az üzleti tervtől a végrehajtásig 
 A gyártási ütemterv megértése és menedzselése 
 Az anyagszükségleti terv megértése és menedzselése 
 Az ellátási lánccal kapcsolatos tervezési értekezletek előnyei 
 A szinkronizált tervezést segítő technológiák 
 Az elosztórendszerek vizualizálása csatornafa-terv formájában 
 Termelési tevékenység-ellenőrzés és annak előnyei 

 
 
 
 
 



 
 
Kell vizsgáznom az ASCM Planning Certificate online kurzus elvégzése után?  
Proktorált vizsga nincs, az egyes modulok nyitott könyves, többszörösen 
újrafuttatható (multichoice) tesztet tartalmaznak. E tesztek minimum 70%-
ának sikeres elvégzése szükséges az ismeretek elmélyítése érdekében 
 
Mit kapok kézhez az ASCM Planning online kurzus elvégzése után? 
Minden résztvevő, aki sikeresen átment a kurzuson és letette a nyitott 
könyves, többször újrafuttatható (multichoice) vizsgát, egy ASCM Planning 
Certificate-t kap kézhez, melyet az ASCM állít ki személyre szabottan, 
letölthető és nyomtatható, elektronikus formában  
 
Van karbantartási kötelezettségem az ASCM Planning online program 
elvégzése után? 
Az ASCM Planning Certificate nem jár karbantartási kötelezettséggel. Az ASCM 
Planning Certificate örökérvényű, le nem jár és meg sem kell hosszabbítani 
 
 
Mit tartalmaz a csomag? 
A csomag a következőket tartalmazza:  

 Tizenkét online oktatási óra akkreditált APICS Master Instructor 
vezetésével 

 ASCM e-learning platform, mely a tudásanyagot, teszteket, flash 
kártyákat tartalmazza. Az ASCM e-learning platform egy évig elérhető a 
résztvevő számára, illetve érvényes ASCM tagsággal a hozzáférés 
meghosszabbítható 

 Azonnali hozzáférés a kurzus anyagához 
 APICS szótár, mely okostelefonra is lementhető applikáció formájában 
 Az ár tartalmazza a 99 eurós ASCM éves tagsági díjat.  

 
Egyéb tudnivalók:  

 Az ASCM Planning Certificate program ára nem visszatéríthető, ha a 
résztvevő a fizetés után úgy dönt az online órákra és/vagy a programra 
mégsem tart igényt 

 Ez a programcsomag más személyre át nem ruházható 
 A fel nem használt óraszámok elveszett óraszámoknak minősülnek 



 
 A program sikerének záloga, hogy a résztvevők az online órák előtt 

teljesítik azokat a feladatokat (olvasás, kvíz, esettanulmány), melyeket a 
tanár felkészítő anyagként az online óra előtt ismertet  

 Az ASCM Planning Certificate megszerzése magába foglal egy un. 
elektronikus jelvény kiadását is, melyet a sikeres résztvevő a szociális 
média platformokon (pl. LinkedIn) a profiljába beágyazhat. Ez a hitelesítő 
elektronikus jelvény egy évig elérhető, illetve érvényessége ASCM 
tagsággal meghosszabbítható  

 
Mit takar az ASCM tagság?  
A tagság előnyei: kedvezőbb árú kurzuscsomagok és záróvizsgák, APICS szótár, 
exkluzív ASCM tartalom.  
További információk: https://www.ascm.org/membership-community/ 
 
Technikai feltételek: 

 Az online kurzus sikeres követéséhez és elvégzéséhez szükséges egy 
laptop, desktop vagy tablet wifi kapcsolattal, illetve egy okostelefon 

 Igény szerint ajánlott fejhallgató használata, főleg ha a résztvevő 
zajosabb környezetben követi az online órát 

 Az online kurzusok során a résztvevők a Zoom platformot használják. A 
résztvevők részéről semmiféle letöltés, telepítés nem szükséges. Az 
online órákra a meghívókat, egyebek mellett, a résztvevők a tanártól 
kapják e-mail-en keresztül 

 
 

 
 


